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порядок денний базуватиметься на простому принципі: поставити Америку на 

перше місце. Я підтверджую свій намір вийти з Транстихоокеанського 

партнерства, потенційної біди для нашої країни. На противагу цьому я буду 

вести переговори для чесних торгових угод, які створять робочі місця та 

повернуть промисловість на простори Америки», — сказав він. З цих слів 

можна дійти висновку, що Трамп обіцяє покращити рівень життя населення 

Америки. А говорити людям те, що вони хочуть почути є однією із 

найголовніших рис лідера громадської думки. [7] 

Громадська  думка може  формуватися на основі життєвого досвіду, але 

може складатися під цілеспрямованою дією на населення різних організацій, 

установ, політичних партій.   Громадська думка є ефективним інструментом 

проведення соціальної політики.  При її формуванні   необхідно враховувати 

інтереси як суспільства в цілому, так і інтереси окремих класів, 

соціальних, демографічних груп, трудових колективів і окремих осіб.  Отже, 

для того, аби стати лідером громадської думки потрібно бути щедрим на 

інформацію, щоб люди були впевнені, що ви спеціаліст у своїй області і що вам 

можна довіритись; вітати критику на свою адресу; займати активну громадську 

позицію, беручи участь у громадських заходах, наприклад, в будівництві та 

обладнанні дитячих ігрових чи спортивних майданчиків, допомагайте 

організовувати або проводити громадські заходи; а найголовніше говоріть 

людям те, що вони хочуть почути.  

 Отже, здобуття статусу лідера громадської думки – це надзвичайно 

ризикована гра, з якої  можна вийти переможцем або ж стати ворогом всього 

народу. 
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ЗМІ сходять з розуму, мабудь, вже давно ніхто не зациклював свою увагу на 

одній особистості протягом такого періоду часу. Дональд Трапм, скандальна 

іпостась  ХХІ століття, яка привернула увагу кожного, починаючи від 

маленьких дітей до вже дорослих людей. Хто ж такий цей загадковий чоловік, 

та чому його особистість викликає стільки суперечностей, чим він відрізняється 

від інших і чому його місце в кріслі американського  президента бентежить 

кожного громадянина, навіть за кордонами США?  

Історії про те, що ―трамп‖ переводиться як козирний, вже давно не 

актуальні, і навіть історії про його молодих жінок мало кого цікавлять. 

Отримавши місце президента, Трапм, як вказують останні ЗМІ, почав активну 

політику, яка не задовольняє чи малу кількість громадян. Постає питання в 

наступному, хто і як думав, віддаючи свій голос саме за нього? Чи пов‘язана 

його перемога із хабарництвом? Якби Трамп не виправдовувався, що власноруч 

заробив кожен цент і приклав до цього багато зусиль, народження у сім‘ї 

міліардера Фреда Трампа, статки якого складали майже 200 мільйонів доларів, 

не може  не свідчити про те, що батьків син виховувався у розкоші та ні у чому 

собі не відмовляв. Але свічку не тримали, тому можем лише здогадуватись і 

покладатись на ту інформацію, яку нам пропонує інтернет.  

І все ж, у чому заслуга його перемоги? Невже людина, яка колись працювала 

ведучим у багатьох відомих американських передачах, настільки сподобалась 

людям, що ті подумали : ―вау, нехай цей комік буде нашим президентом, життя 

стане цікавішим і ми зможемо бачити його обличчя по телевізору частіше‖ ? 

Сумніваюсь, тим паче його передвиборчі кампанії, в яких він показав свою 

―міцну‖ любов до людей із темним відтінком шкіри – залишили багатьох 

небайдужими і навіть досить сильно таки насторожили.  

Мабуть, це особливо затронуло мусульман. Ні скільки не думаючи, Трамп 

одразу висунув ідею, щодо того, аби американці-мусульмани проходили 

обов‘язкову реєстрацію з метою їхнього особливого контролю. А іншим 

особистостям, які проповідують іслам, взагалі заборонити в‘їзд на територію 

Америки.  

Особливо цікавий план, він створив для Мексики. А чому б нам не згадати 

часи 2-ї Світової війни і не побудувати стіну на кордоні з Мексикою, 

відправити туди всіх латино-американців не залежно від того, де і за яких умов 

вони народились? Усі аплодують стоячи, прощайте родичі – прощайте 

солодощі!  

Розібравшись з меншинами, ми зрозуміли, що вони точно свідомо зробили 

свій вибір, адже Трамп знайшов до кожного власний підхід, як ми вже 

зазначили вище. А тепер перейдемо до самих справжніх американців. Отже, 

американці люди працьовиті, які амбіціозні, люди, які повні свіжих 

новаторських ідей і які самостійно можуть розвиватись, сильні та незламні 

духом. Саме так вважає їхній новий президент, тому вирішив довести це усьому 

світові, а як саме? - Зменшення соціальних виплат, зобов'язань для 

роботодавця, податків для середнього класу, спрощення бізнесу, мінімізацію 
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втручання держави в бізнес, скасування маси пільг для меншин всіх видів, 

особливо якщо мова йде про перевагу в доступі до освіти, державних посад і 

т.д.  

З точки зору Трампа, допомагати треба людям похилого віку, інвалідам та 

реальним біднякам, а решта населення здатне саме про себе подбати, якщо 

йому не заважати і не обмежувати його в діловій активності. Крім того, Трамп 

вважає, що потрібно митами на ввезення натиснути на американських 

підприємців, змусивши їх повернути робочі місця в країну і припинити 

надавати роботу китайцям, індійцям і жителям інших Бангладешів. І вистачить 

цих благодурниць за допомогою країн, що розвиваються і країнам-партнерам, 

крім тих випадків, коли допомога дійсно потрібна і не розбещує населення. 

Тоді її потрібно здійснювати швидко, рішуче і, не виключено, за допомогою 

армії.Тут ми розуміємо, що хтось таки підсолодив, і всі ці умови сприймаються, 

але середнім  і робочими класом. Особливо обіцянка про  скасування податків 

на багато видів майна та зменшення максимальної ставки прибуткового 

податку до 25% змушує виборця ніжно посміхатися, дивлячись на обличчя 

політика.  А бізнесмени, ну, що бізнесмени, вони вже своє заробили, час іти на 

пенсію і відпочивати. І так, ще плюс кілька мільйонна кількість голосів за 

Трампа.  

З огляду на все, зловила себе на думці, що була досить не об‘єктивною і 

точно випустила з поля зору ще якісь факти, які свідчать про абсолютну 

перемогу Дональда Трампа. Точно! Скажіть будь ласка, чи чули ви бодай якісь 

міфи про те, що на кожного чоловіка припадає по три жінки, так ось, я веду до 

того, що у Трампа їх аж ого-го скільки, адже саме він є власником конкурсу 

«Міс Америка». Тут ви точно зробили здивований вираз обличчя, адже хто ж 

міг подумати.  

Переможниця конкурсу отримує за умовами контракту дуже пристойну 

винагороду, протягом року займаючись промо- та благодійними акціями. Але 

натомість від неї вимагається дотримуватися ряду умов. Наприклад, бути 

«справжньою американської юною леді», тобто вести себе вкрай пристойно. У 

2006 році актуальна «Міс США» Тара Коннер оскандалилася: папараці 

сфотографували її в кількох барах, де неповнолітній зразок американської 

молоді, будучи «надертою в хлам»(причому не тільки алкоголем), ганьбила свій 

високий титул усіма можливими способами. Від Трампа зажадали позбавити 

міс Коннер корони, на що мільярдер заявив, що молоді завжди треба давати 

другий шанс, і зберіг за красунею звання. Цим самим вбивши двох зайців, 

показавши свою лояльність до молоді та ще раз довівши свою поважу до жінок. 

1 : 0 на користь Трампа серед жінок!  

І знову повернемось до самого початку, то хто ж такий цей Трамп. 

Міліардер, просто власник розважальних програм, щасливчик, якому 

усміхається доля? За його плечима написано чимало книжок про те, як вдало 

створити та розвивати свій бізнес. Його гало на виборах було наступним : 

"Зробимо Америку знову великою!". На що він натякав, що Америка перебуває 

у скрутному становищі, і він має плани як її відродити і зробити міцнішою? Чи 
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просто він хоче розширити мережу своїх казино по всій території США і цим 

самим створити націю найбагатших та найгарніших людей світу і при цьому 

відокремитись від усіх інших.  

Дуже часто промови Трампа звучать наївним і, здалось би, що вони взагалі 

не пов‘язані між собою. Недостатня досвідченість? Хвилювання, стреси, 

недостатньо сну (хоч він дійсно спить по 4 години, про те він вже до цього 

звик)?  Чи можливо це намагання бути ближче з народом і показати себе як 

звичайного чоловіка, який зичить лише добра своєму народові.  

Політика, що ти взагалі таке і як тебе зрозуміти? Як легко судити про тебе, 

лежачи на дивані і роблячи серйозний вигляд, ніби ти сидиш і кабінеті 

президента і надиктовуєш йому новий закон, який сьогодні о 20:00 вечора 

повинен бути підписаний. Як мало ми знаємо, але як багато роздумуємо.  

Те саме можна сказати і про нашого Дональда Трампа. Будемо вірити в те, 

що цей крок дійсно принесе позитивні зміни у розвитку Америки, у 

благополуччі її громадян. І нам не прийдеться вводити свої війська на 

територію США, аби захистити тих українців, які колись іммігрували саме 

туди!  
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ЗНАЧЕННЯ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ У СКЛАДІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 

СОЮЗУ 

У статті досліджується значення Великобританії у складі Європейського 

Союзу. 

Ключові слова:   Великобританія, Європейський Союз (ЄС, Євросоюз), 

особлива роль, суверенітет, «Брексіт». 

 

Великобританія завжди займала особливу роль в ЄС. Це пов‘язано, окрім 

іншого, з менталітетом британців, який склався на основі географічного 

положення країни. Британія – це величезний острів, який частково знаходиться 

в Європі. Тому Британія завжди була глибоко занурена в європейські справи, 

але при цьому прагнула зберігати дистанцію з іншими європейськими 

монархіями.  

У період після Другої світової війни, Уїнстон Черчилль закликав до 

створення «Сполучених Штатів Європи», щоб зв‘язати Францію і Німеччину 

разом. При цьому він ясно дав зрозуміти, що Великобританія буде їх 

підтримувати, але стане незалежним партнером. Він сказав: «Ми з Європою, 

але не з неї». 
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